

# 美媒援引白宫官员的话报道： 特朗普批准结束俄乌冲突的新计划

新华社华盛顿11月19日电 美国全国广播公司19日晚援引白宫官员的话报道说，美国总统特朗普本周已批准一项旨在结束俄乌冲突的28点新计划，尝试重启和谈。

报道援引不具名的白宫官员的话说，除美国中东问题特使威特科夫外，美国副总统万斯、国务卿鲁比奥和特朗普女婿库什纳也参与制订这项计划，计划重点是“为冲突双方提供安全保障，以确保持久和平”。这名白宫官员拒绝透露计划的具体细节，表示尚需与相关各方协商。

鲁比奥19日晚在社交媒体上发文说，美国正继续根据俄乌双方的意见制

订结束俄乌冲突的“潜在设想清单”。他强调，结束俄乌冲突“需要双方做出艰难但必要的让步”。

美国陆军19日发表声明说，美陆军部长德里斯科尔一行当天抵达乌克兰首都基辅，将与乌方官员会面并讨论结束冲突的努力。

多家美媒19日报道说，威特科夫牵头起草这项新计划，并与俄总统特别代表德米特里耶夫进行了深入讨论，乌克兰一方没有参与。

率先披露这项计划的美国阿克西奥斯新闻网站19日晚报道说，新计划要求乌克兰“割让更多领土”，“以换取美国对乌克兰和欧洲未来不受俄罗斯

入侵的安全保障”。报道援引美国官员的话说，白宫认为，如果俄乌冲突持续，乌克兰最终或将失去这些领土，“因此，现在达成协议符合乌克兰的利益”。

另据《华盛顿邮报》援引匿名知情人士的话报道，除领土要求外，新计划还要求乌军队规模削减一半。报道称，美方正在就新计划向乌总统泽连斯基施加压力，由于战场形势和乌国内重大腐败丑闻，泽连斯基“可能别无选择”。

美俄领导人今年8月在阿拉斯加会晤后，俄乌和谈陷入僵局。10月，俄方拒绝特朗普“就地停火”建议，特朗普取消原定在匈牙利举行的美俄领导人会晤，并制裁俄最大的两家石油企业。

## “二十国集团不得发布宣言” 美国的胁迫遭南非拒绝

新华社约翰内斯堡11月19日电 针对美国政府要求南非不要推动二十国集团领导人第二十次峰会发布共识宣言一事，南非国际关系与合作部发言人19日表示，美方已因抵制峰会而失去“发言”资格，南非不会屈服于美方胁迫。

据媒体报道，美国驻南非大使馆日前照会南非政府，重申美方不会参加本月22日至23日在约翰内斯堡举办的二十国集团领导人第二十次峰会，并反对在未经美方同意下“以二十国集团共识为前提发表任何峰会成果文件”。照会称，美方仅接受反映“缺乏共识”的“主席声明”。

南非国际关系与合作部发言人菲里说，美方因缺席而无法左右峰会的结论，南非不会屈服于胁迫，也不允许胁迫成为一种可行的策略，“因为它只会导致机构瘫痪和集体行动的瓦解”。

南非去年12月1日起接任二十国集团轮值主席国，是首个任此职务的非洲国家。今年12月1日，美国将接任二十国集团轮值主席国。

南非政府因2023年12月向国际法院诉讼以色列在加沙地带对巴勒斯坦人实施“种族灭绝”而开罪美国。今年以来，美南关系一直紧张。美方先以南非政府土地政策构成对该国白人种族歧视为由切断对南援助，后驱逐南非大使。

美国政府8月7日起对南非商品加征30%关税，南非由此成为撒哈拉以南非洲被美国课征关税税率最高的国家。此外，美国政府还停止了对南非防治艾滋病项目的资助。南非政府承认，南非与美国关系已“跌至一个低水平”。

## 白|杰|品|股

### 空头陷阱

问：周四沪指高开，盘中震荡走低，收盘下跌，你怎么看？

答：尽管有银行股护盘，以及外围市场利好，但市场却高开低走，创业板指收跌1.12%表现最差，盘面上超3800只个股下跌，能源金属、水泥建材、银行板块表现较好。截至收盘，两市涨停43只，跌停7只。技术上看，沪深股指继续失守5日均线，两市合计成交17081亿元环比略减；60分钟图显示，各股指均失守5小时均线，60分钟MACD指标仍保持死叉状态；从形态来看，转弱仍在继续，各股指均刷新近一个月的收盘新低，深成指和创业板指更是跌破60日均线，这也是5个多月以来的首次。很显然，市场各股指已向前期箱体底部寻求支撑，这个位置也是黄金分割位的首个支撑点，以较活跃的创业板指为例，该支撑点在2960点附近。期指市场，各期指合约累计成交略减、持仓增加，各合约负溢价水平整体变化不大。综合来看，市场中线上升趋势并未改变，近期连续调整实属刻意打压所致，短期空头陷阱不会太久。

资产：周四按计划以200.6元均价买入兆易创新2万股，之后以199.5元均价卖出2万股，未能实现降低成本。目前持有华创云信(600155)90万股，太极股份(002368)33万股，大东南(002263)230万股，南都电源(300068)40万股，盛和资源(600392)45万股，重庆路桥(600106)120万股，中兴通讯(000063)24万股，先导智能(300450)15万股，兆易创新(603986)3.8万股。资金余额10815256.75元，总净值82803656.75元，盈利41301.83%。

周五操作计划：兆易创新、先导智能、南都电源、中兴通讯、重庆路桥、太极股份、盛和资源、大东南、华创云信拟持股待涨。

胡佳杰

## 热点问答

### 美俄“28点计划”曝光 乌克兰会接受吗？



8月6日，在俄罗斯首都莫斯科，俄总统普京（左）在克里姆林宫会见美国中东问题特使威特科夫。

图据新华社客户端

#### 乌克兰会接受新方案吗？

美俄密谈的消息传出时，乌克兰总统泽连斯基正在土耳其访问。他在社交平台“电报”发文，呼吁美国介入结束俄乌冲突，但未对美俄新方案置评。

据《金融时报》报道，知晓新方案内容的多名乌克兰官员说，该方案与俄罗斯的“最大化诉求”一致，如果不做出重大调整，乌克兰不可能接受。

据路透社报道，一位不愿透露姓名的欧洲外交官认为，这是美国再次尝试把乌克兰“逼到墙角”以结束俄乌冲突。这位外交官说，不考虑乌克兰或美国欧洲盟友立场的方案不可行。

不过，乌克兰前总统外交顾问康斯坦丁·叶利西耶夫认为，乌克兰现在处

于谈判的弱势地位。他说，关于这一点，不仅乌克兰及其盟友知道，俄罗斯也很清楚。

乌克兰国内近来曝光上亿美元的腐败窝案，涉案人员包括泽连斯基的多名“盟友”。这起案件目前虽未波及泽连斯基，但分析人士认为案情可能威胁其政治前途并为欧盟未来对乌援助蒙上阴影。另一方面，乌克兰近来战事吃紧，东部战略要地波克罗夫斯克（俄方称红利曼城）难抵俄军攻势。

泽连斯基19日到访土耳其，以期“重启陷入僵局的俄乌和平谈判”。俄总统新闻秘书佩斯科夫此前说，俄方不会派代表参加在土耳其举行的乌克兰问题会谈。

据新华社

## 特朗普签署法案 公开爱泼斯坦案文件

美国总统特朗普11月19日宣布，他已经签署要求司法部公开已故富商杰弗里·爱泼斯坦相关案件文件的法案。

特朗普在社交媒体发文说：“关于民主党人和他们与爱泼斯坦关联的真相或许很快就能揭晓，因为我已经签署了法案来公开爱泼斯坦的文件！”特朗普在帖文中再次抨击民主党人与爱泼斯坦有“密切联系”，称爱泼斯坦事件对民主党的影响远大于对共和党人的影响。

此前，这一法案先后在众议院和参议院获得通过。根据众议院网站文件，法案要求司法部公布其掌握的所有与爱

泼斯坦案调查和起诉有关的非机密记录、文件、通信和调查材料；允许司法部保留某些信息，如受害者个人信息以及可能影响正在进行的调查的材料。

参议院民主党领袖舒默18日在参议院发言中指责特朗普试图掩盖爱泼斯坦文件的真相：“这不是民主党与共和党之争，也不是国会与总统之争。这是为了让美国人民获得他们一直渴望的透明度。这是为了让杰弗里·爱泼斯坦圈子中的所有相关人员负起责任。”

爱泼斯坦与大批美国政商名流交往密切，因涉嫌性犯罪被捕后，2019年8月死于狱中，被判定为“自杀”。美国司法部和

联邦调查局今年7月7日发布备忘录，认定没有可信证据表明爱泼斯坦掌握一份用于勒索知名人士的“客户名单”、没有证据表明爱泼斯坦死于谋杀，并表示今后不会发布更多爱泼斯坦案文件。

近来，共和党内部因是否支持公开爱泼斯坦案文件产生分裂。16日，特朗普一反先前立场，呼吁共和党众议员投票支持公开爱泼斯坦案文件，称“我们没什么可隐藏的”。多家媒体分析认为，特朗普的态度之所以出现180度大转变，是因为不少共和党籍众议员不顾党内高层指令，愿意投票支持公开爱泼斯坦案文件。

据新华社